



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 5 (15816)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 ЯНВАРЯ 1974 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 г.

Цена 2 коп.

ПАРТИЯ ЗОВЕТ К НОВЫМ ПОБЕДАМ

Советские люди приступили к выполнению планов четвертого года пятилетки в обстановке огромного трудового подъема, высокой творческой активности...

Выполнение и перевыполнение плана 1974 года — говорится в обращении — будет иметь огромное значение не только для успешного завершения этой пятилетки...

Успешное продвижение СССР по пути коммунистического строительства имеет огромное международное значение.

Центральный Комитет КПСС отмечает, что наши трудовые победы зависят от умения работать творчески, от высокой сознательности, профессиональной подготовки...

Могучий поток всепартийного социалистического соревнования следует направить прежде всего на ускорение роста производительности труда, повышение эффективности общественного производства...

Наша партия уверена, что в авангарде социалистического соревнования и впереди будет идти героический рабочий класс — ведущая сила советского общества...

Наша партия уверена, что в авангарде социалистического соревнования и впереди будет идти героический рабочий класс — ведущая сила советского общества...

Вместе со всем народом зовем будут держать ответственную работу партийные организации. Задача коммунистов — воспитывать трудовой порыв советских людей...

Обращение Центрального Комитета КПСС вызывает живой отклик в сердцах всех коммунистов и беспартийных, у рабочих, колхозников, интеллигенции...

(Передовая «Правды» за 5 января с. г.)

РОДИНЕ — НАШ УДАРНЫЙ ТРУД!

БЫТЬ АКТИВНЫМИ ПОМОЩНИКАМИ ПАРТИИ

ЦК ВЛКСМ принял постановление «О работе комсомольских организаций в связи с обращением Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу».

Комсомольцы, юноши и девушки Страны Советов, горитесь в постановлении, горячо поддерживают и одобряют любую внешнюю политику КПСС и Советского государства...

Призывая исключительное значение обращению Центрального Комитета КПСС и партии, к советскому народу, ЦК ВЛКСМ поручает ЦК ВЛКСМ союзных республик, крайком, обком, горком, райком, районком комсомола...

Центральный Комитет ВЛКСМ выражает уверенность, что комсомольские организации воспримут обращение ЦК КПСС как боевую программу действий, как свое родное, кровное дело...

Центральный Комитет ВЛКСМ уверен, что комсомольцы, все советская молодежь еще теснее сплотят свои ряды вокруг родной Коммунистической партии и ее ленинского Центрального Комитета...

(ТАСС)

ОТВЕТИМ ДЕЛОМ

С особым нетерпением и подъемом приступили мы, механизаторы колхоза им. Ленина, к своей основной работе 4 января. Утром этого дня по радио мы услышали обращение ЦК КПСС к партии...

Наше хозяйство, из года в год успешно справляется с обязательными по всем отраслям. Досрочно выполнены планы и третьего года пятилетки.

Для меня лично 1974 год будет завершающим годом пятилетки. В минувшем году, например, я вырабатал почти полторы тысячи гектаров основной пахоты...

И. ХРАБРОВСКИЙ, тракторист колхоза им. Ленина, Благотворский район.

МНОЖИТЬ ВКЛАД

Коллективы барнаульских домостроителей с воодушевлением восприняли обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу. Все с благодарностью отмечают высокую оценку труда советских людей и то, что она зовет к новым свершениям...

Сегодня в авангарде современной жизни идут бригады отделочников. Работают бригады отделочников. Работают бригады отделочников. Работают бригады отделочников...

В. ДЕВЯТОВ, эллектрик Барнаульского строительного комбината.

НАУКА — ПРОИЗВОДСТВУ

В обращении ЦК КПСС к партии, к советскому народу есть такие слова: «Достижения науки способствуют дальнейшему совершенствованию и интенсификации производства, вызывают изменения в его организационной и технологической структуре».

Мы трудимся в содружестве с химиками не только нашего края. Так, за три года пятилетия в бюро разработано 14 и освоено экспериментальным производством 11 приборов и средств контроля и регулирования процессов...

Третий год пятилетия был очень плодотворным для наших рационализаторов и изобретателей. Они подали 56 заявок на изобретения и 120 рационализаторских предложений.

Особенно значительный вклад в полученные результаты внесли коммунисты сесарь А. А. Прошин, кандидат технических наук М. М. Горбов, наш молодой специалист комсомолец В. К. Фелотов, слесарь экспериментального цеха П. Г. Терехов и другие.

Мы с большим вниманием познаем комсомол с обращением ЦК КПСС. Оно воодушевляет коллектив на более углубленную исследовательскую работу. Нам в этом году предстоит освоить еще семь новых приборов контроля и регулирования технологических процессов...

Таким образом, еще теснее будет крепнуть связь науки и производства, на что нас направляет партия.

П. КРИВОПАЛОВ, директор ОКБА.

НА ВООРУЖЕНИЕ — НОВУЮ ТЕХНИКУ

Находящаяся пятилетка будет особенно памятна коллективу комбината — проводится большая работа по техническому перевооружению. И все текстильщики ХБК горячо восприняли обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу...

Только в этом году нам предстоит освоить 404 единицы нового технологического оборудования. Это позволит высвободить 54 человека и сэкономить около 70 тысяч рублей.

Все наши дела, все наши планы направлены на осуществление намеченных партийных задач.

В. СМЕЛАЯ, начальница цеха текстильной фабрики.



Первую плавку алюминия на АМЗ провели плавильщики В. Е. Берзин и А. М. Патушев. В течение 1973 года они были среди плавильщиков соревнователей. Вот почему им же поручили провести и предвыпускную плавку, знаменующую годовщину работы цеха по выпуску изделий из кристаллометалла.

Фото М. Потаповича.

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ КПСС

Центральный Комитет партии рассмотрит вопрос об организаторской работе Пермского обкома КПСС по мобилизации коллективов трудящихся на выполнение плана строительства и ввода в действие предприятий минеральных удобрений.

В принятом постановлении отмечается, что Пермская областная партийная организация проводит большую политическую и организаторскую работу по мобилизации коллективов трудящихся на выполнение Директивы XXIV съезда КПСС по развитию промышленности минеральных удобрений.

Пермский обком партии, Березниковский и Соликамский горкомы КПСС, первичные партийные организации систематически рассматривают вопросы, связанные с развитием туковой промышленности. На стройках создаются активные группы сотрудничества и взаимной помощи всех участников строительства. Проявляется постоянная забота об улучшении жилищных и бытовых условий, общественного питания, медицинского и культурного обслуживания трудящихся.

передовики производства, утвержденные на общих собраниях трудящихся.

Коллективы строителей, монтажников и эксплуатационников проявили ценную инициативу, объединившись в добровольный комитет работников стройки.

Последовательное осуществление целевых мероприятий индустриального комплекса Березниковского калийного комбината.

Положительно оценивая эти результаты, ЦК КПСС отметил, что Пермский обком партии, партийные комитеты все еще не в полной мере используют имеющиеся резервы для достижения более высоких технико-экономических показателей.

Организация Минпромстроя СССР, занятая по сооружению предприятий в Березниках и Соликамске, план по

росту производительности труда в текущей пятилетке выполняются на уровне 85 процентов. Не выполняются задания по развитию базы строительной индустрии.

Березниковский и Соликамский горкомы партии, партийные комитеты предприятий калийной промышленности недостаточно направляют внимание хозяйственных руководителей, инженеров-техников работников на дальнейшее повышение эффективности производства, быстрее освоение новых мощностей, более полное использование техники, преодоление отставания в выполнении заданий по выпуску минеральных удобрений в восьмой и за три года нынешней пятилетки успешно выполнены.

В постановлении ЦК КПСС подчеркивается, что и впредь одной из важных задач Пермской областной партийной организации должно быть дальнейшее развитие и техническое совершенствование основной базы производства калийных удобрений в стране, концентрации усилий коллективов строительных и монтажных организаций, руководителей и общественных работников на создание в короткие сроки новых мощностей и осуществлении технического перевооружения и реконструкции действующих предприятий промышленности

(Конец на 3-й стр.)

ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

Состоялась Завьяловская районная партийная конференция. На пленуме вновь избранного райкома партии рассмотрены организационные вопросы. Первым секретарем райкома избран Г. А. Сивченко, вторым секретарем — Ю. П. Ильных, секретарем — Н. М. Николаев.

В работе партийной конференции и пленума принял участие первый секретарь крайкома КПСС А. В. Георгиев.

РАБОЧЕЕ УТРО

Когда она зашла в проходную, на часах было начало седьмого, но первые автобусы и трамваи уже подвоялись текстильщиц. Пора было на смену обычно приезжают кадровые работницы.

Вальтер с уважением посмотрел на пропуск — такие на меланжевом мало у кого есть — красного цвета. Они выдаются лучшим людям, почетным ветеранам. В пропуске написано — Крайня Евдокия Алексеевна, ткач.

Привычное рабочее утро. Она зашла в цех, где еще молчали сотни станков, и неожиданно почувствовала волнение. Тридцать лет назад, тоже в январе, Евдокия Алексеевна пришла в цех. И все тридцать проработала здесь. Вот только число станков у нее было разным — цеха чувствовала, что опыта подкапотника, брава их еще несколько, а в 1969

году в числе первых на комбинате, начала обслуживать двадцать четыре.

Однажды она подучила, что не удалось сделать за тридцать лет. Получилось больше ста миллионов метров ткани. И тканая ее, как правило, были отменного качества. Да, время не прошло даром. За тридцать лет все рабочие приемы, когда счет идет на секунды, доведены не то что до совершенства — до автоматизма.

Во втором в цех пришел помощник мастера Валера Пригодо. Третий год после техникума работает, Старательный человек — не поленился прийти за полчаса пораньше, еще раз проверить станки. Его заслуга есть в том, что Крайня смогла уже к осени сделать то, что планировалось на год. И когда стало известно, что она выполняла задание четырех лет, это была и Валерина победа.

«Евдокия Алексеевна наблюдает за станками, но не забывает поглядывать и туда, где работает Тамара Кунина. Давно ли ее подшефная была, а нынче управляет — что надо. В цехе ходит о Крайня добрая слава как об умелом наставнике. Она и в обиходе заглядывает, до смены найдет время побеседовать. Девчонкам приятно, что у ее знафина самые почетные — «Лучшая ткачиха РСФСР», «Мастер — золотые руки» и высшая награда Родины — орден Ленина.

«Уже после смены Евдокия Алексеевна узнала из газеты: она в числе кандидатов на премию имени знатной рабочей династии Веншляховых. А смена прошла хорошо — новые сверхплановые метры.

Л. КОШКАРЕВА.





